



Чтоб росла мускулатура, нам нужна всем физкультура!

■ В филиале Карабускские электрические сети ЗАО «Региональные электрические сети» проходила традиционная весенняя Спартакиада. За общекомандное первенство боролись 7 сборных – представители всех районов электрических сетей и службы филиала. Участникам предстояла проявить себя в 8 видах спортивных состязаний (волейбол, плавание, стрельба, шахматы, мини-футбол и др.).

Соревнования проходили в упорной борьбе, накал страстей не угасал до последней минуты, лидеры менялись после каждого этапа соревнований.

В тройку лидеров вошли:

Первое место заняла команда Куринских РЭС, которая вот уже второй

год является обладателем переходящего кубка победителя Спартакиады.

«Серебро» завоевала сборная команды ОДС, СРП и СМИТ (служба механизации и транспорта).

А бронзовым призером стала сборная команды АУП (аппарат управления), АХО и АСУ.

Подводя итоги соревнования, руководитель оргкомитета директор КЭС Виктор Бунин отметил «высокую спортивную подготовку участников Спартакиады, их настоящий боевой дух» и пожелал всем участникам новых успехов в спорте и работе.

О. Л. Яковлев,
главный судья соревнований



Победу ковали конем и мячом!

■ 10 декабря состоялась традиционная Спартакиада, приуроченная ко Дню энергетика. На спортивных площадках НГТУ встретились самые сильные и ловкие команды новосибирской энергосистемы, чтобы побороться за звание чемпиона. Борьба за лидерство развернулась между девятью командами.

Состязания проходили по шести видам спорта: плавание, бильярд, волейбол, мини-футбол, настольный теннис и шахматы. Команда, набравшая наименьшее количество баллов, становилась победителем.

Особенно жаркими выдались финальные поединки. Трибуны ревели, не умолкая ни на минуту. Команды в буквальном смысле наступали друг другу на пятки. Каждое очко могло стать решающим.

Первое место занял филиал «Генерация». На втором месте - команда ЗАО «Производственно-ремонтное предприятие», а замыкает тройку призеров дружный коллектив ОАО «Новосибирскгортеплознэнерго». У тех, кто не смог вкусить сладких минут славы, теперь впереди есть целый год для тренировок.

Спартакиада еще раз подтвердила: спорт – неотъемлемая часть жизни энергокомпании. Гармонично развитой личности нужна не только интересная работа, но и возможность проявлять собственные способности, будь то спорт, художественная самодеятельность или любые иные виды творчества. Ничто так не заряжает человека, как здоровый азарт, спортивный дух и воля к победе. В «Новосибирскэнэрго» энергия спорта бьет ключом!

Дружные старты

■ 26 - 28 августа 2005 года на территории туристской базы «Сосновый бор» Ордынского района прошла Спартакиада работников групп компаний ОАО «Новосибирскэнерго», посвященная 100-летию профсоюзного движения в России.

Организаторами спортивного праздника выступили профсоюзные комитеты филиалов «Генерация», «Топливо» и ЗАО «ИТС».

Более 60 человек (работники и члены их семей) участников в соревнованиях по пяти видам спорта. На живописном речном берегу прошли матчи по футболу и волейболу, были организованы шахматный и бильярдные турниры, а венчали спортивный праздник в воскресное утро стрелковые состязания в индивидуальном и групповом зачете. Болельщики дружно поддерживали свои команды, и даже небольшие капризы погоды оставались незамеченными. Интрига в соперничестве команд разывалась и нарастала: после

четырех видов спорта все участники имели по 8 очков. Судьба призовых мест решилась в соревнованиях по стрельбе. Самыми меткими оказались работники филиала «Топливо» - 1-е место, второй результат у сборной ЗАО «ИТС», а команда филиала «Генерация» - на 3-м.

А в индивидуальном зачете по стрельбе первенствовала работница подразделения НТЭЦ-2 филиала «Генерация» Галина Чижонок. Коллективизм и воля к победе отличают спортсменов-топливников; в «интеллектуальных» видах лидируют специалисты информационных технологий, а «станционщики» - настоящие универсалы, хорошо выступили во всех видах. Призерам Спартакиа-

ды вручены кубки и грамоты, но, по большому счету, проигравших не было.

Большой заслугой организаторов является выбор удачной формы соревнований - с выездом на природу, русской баней и вечерней дискотекой. Много радости и ярких впечатлений доставил спортивный праздник детям работников, ребяташек наградили медалями и сладкими призами.

А настоящее единство проявили болельщики и участники всех трех команд, когда поздней ночью отчаянно болели за футболистов ЦСКА в их упорном матче за суперкубок с английским «Ливерпулем».

Спорт укрепляет здоровье, закаляет волю и сплачивает коллег. Хорошей традицией стала организация соревнований по различным видам спорта, и многие с нетерпением ждут зимних состязаний, чтобы взять реванш в честной борьбе.

Валерий Васильев